BIVITAL POWIATOWY
W JARQUINIE

Jarocin, 08.01.2019 r.

INFORMACJA

Dotyczy : przetarg nieograniczony na dostawy odczynnikéw wraz z dzierzawa analizatora do
wykonywania badan z analityki ogélnej 1/2019

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 11 4 ustawy Prawo zamoéwien publicznych odpowiadamy na pytania
do siwz oraz wprowadzamy zmiany jej tresci.

Dot. Rozdz IX SIWZ:

1. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode aby poza wymienionym w ww. Rozdziale do formularza ofertowego
dotgczy¢ kolumny Stawka Vat oraz Warto$¢ netto?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy wyraza zgode.

Dot. Zal. 4 - Umowa dzierzawy analizatora wraz z dostawa odczynnikéw - wzér

2. Par. 2 ust. 1 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode aby termin dostawy analizatora wynosit 21 dni od daty
podpisania umowy a termin ich instalacji 7 dni od daty dostarczenia?

OdpowiedZ: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

3. Par. 2 ust. 3 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na doprecyzowanie ninigjszego postanowienia umowy poprzez
wskazanie liczby oséb, ktore majg zostaé poddane szkoleniu, o ktérym mowa w niniejszym postanowieniu
umowy?

Odpowied?: Par.2 ust.3 otrzymuje brzmienie: ,\Wykonawca przeszkoli pracownikéw Zamawiajgcego ( 15 0s6b )

w zakresie obsiugi analizatora”.

4. Par. 2 ust. 5 Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zamiang stowa "dni" na "dni robocze"?
OdpowiedZ: Zamawiajacy wyraza zgode.

5. Par. 2 ust. 7 Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dodanie zapisu — ,Zmniejszenie nie moze przekraczac¢ 20%
catkowitej wartosci umowy”?
OdpowiedZ: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

6. Par. 3 ust. 1 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na usuniecie niniejszego postanowienia umowy?
OdpowiedZ: Zamawiajacy wyraza zgode.

7. Par. 7 ust. 3, ust. 4 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zamiane stowa "24 godz." na "24 godz. w dni
robocze"?
Odpowiedz?: Zamawiajgcy wyraza zgode.

,Szpital Powiatowy w Jarocinie” $p. z 0.0. NIP: 6172189328

ul. Szpitalna 1, 63-200 Jarocin REGON: 301415604

tel.: +48 62 33 22 350 Sad Rejonowy Poznari - Nowe Miasto i Wilda w Poznaniu
fax: +48 62 3322 359 IX Wydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru Sadowego

KRS: 0000354792

sekretariat@szpitaljarocin.pl
www.szpitaljarocin.pl Kapitat zaktadowy: 39.372.000



SZPITAL POWIATOWY
W JARQUINIE

8. Par. 11 ust. 3 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby uprawnienie do odstapienia od umowy przystugiwalo po
bezskutecznym pisemnym wezwaniu Wykonawcy do nalezytego wykonania umowy z wyznaczeniem
dodatkowego terminu, nie krotszego niz 3 dni robocze?

Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SIWZ.

Dotyczy pkt. 10 wymagan granicznych, Zal. 3:

9. Czy Zamawiajgcy wymaga aby oferowany analizator miat mozliwosé generowania aulomatycznie alarmu
zapednienia pojemnika na odpady?
OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza.
Dotyczy pkt. 14 wymagast granicznych, Zal. 3:

10. Czy Zamawiajacy uzna warunek za spelniony, kiedy zaoferowane paski bedg posiadaty czulodé pola biatka
12-18 mg/dL a glukozy 40 mg/di?
OdpowiedZ: Tak
Dotyczy pki. 25 wymagan granicznych, Zal, 3

11. Czy w przypadku kiedy kontrola migdzynarodowa do moczy dostepna jest w cyklach jeden raz na dwa
miesigce, Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie takiej kontroli?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode.
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